
Referat fra ordinær generalforsamling i Grundejerforeningen Virup Skovvej  
 

 

Tidspunkt og sted:   Tirsdag d. 21. april 2026 kl. 19.00, Hjortshøj Folkehus 

 

Deltagere:   16 fremmødte inkl. bestyrelsen 

 

Afbud fra bestyrelsen:  Henrik Dreyer (suppleant) 

 

Referent:   Karen D. Mikkelsen 

 

 

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent og referent 

 

2. Aflæggelse af årsberetning for det seneste år og forelæggelse til godkendelse af 

årsregnskab med påtegning af revisor 

 

3. Godkendelse af budget og a conto opkrævninger 

 

4. Valg af formand til bestyrelsen (Thorfinn Abildgaard – genopstiller) 

 

5. Valg af øvrige medlemmer til bestyrelsen (Kristoffer Primsø – genopstiller, Morten Bo 

Madsen – genopstiller og Karen D. Mikkelsen – genopstiller) 

 

6. Valg af suppleanter (Michael Nguyen Sonne – opstiller, Henrik Dreyer – genopstiller ikke) 

 

7. Valg af revisor 

 

8. Forslag fra bestyrelsen 

 

9. Forslag fra medlemmer 

 

10. Eventuelt 

 

 

 

 



Ad 1) Valg af dirigent og referent 

 

Bestyrelsen foreslår Peter Bro som dirigent. Peter blev valgt uden modkandidater. 

 

Indkaldelse til generalforsamlingen skal ske max. 4 uger før og min. 3 uger før generalforsamlingen. 

Endelig dagsorden udsendes senest 1 uge før generalforsamlingen. 

 

Peter kunne konstatere, at generalforsamlingen var lovlig indkaldt. Peter konstaterede ligeledes, at 

65 stemmer fra Boligkontoret og 7 stemmer fra ejerboligerne var repræsenteret på 

generalforsamlingen. 

 

Karen D. Mikkelsen blev valgt som referent 

 

 

Ad 2) Aflæggelse af årsberetning for det seneste år og forelæggelse til godkendelse af 

årsregnskab med påtegning af revisor 

 

Thorfinn Abildgaard aflagde som formand beretning for det forgangne år: 

• Der er kommet et skilt op ved haveaffaldet, der opfordrer hundeejere til at samle op efter 

deres hund. 

 

• Det er blevet aftalt med Peter, at man kan kontakte ham, hvis der er noget galt med den 

fælles trailer (fladt dæk, blinklys). 

 

• Overvejelser om hvordan vi får flere til at deltage i generalforsamlingen: invitere til spisning 

forud for mødet. 

 

• Dialog med banken om muligheder for at få bedre forrentning af grundejerforeningens 

penge. 

 

• Dialog med Kredsløb om muligheder for at reducere lugtgener ved standplads 3. 

 

• Kontakt fra byplanlægger i Aarhus Kommune ift. at blive inddraget i det kommende 

byggeprojekt ved Kirstineborg (repræsentant fra grundejerforeningen: Henrik, 

repræsentanter fra afdelingsbestyrelsen: Anne¬-Mette og Bodil). 

 

• Regnskab 

Vi har et fint overskueligt regnskab efter tidligere kasserer Jakobs grundige arbejde. Det er 
relativt simpelt og skulle der sidde en i salen med lyst til at revidere regnskabet eller i første 
omgang høre nærmere er I meget velkomne heroppe efter mødet. 
Alternativt kommer vi til at betale os fra det ude i byen. 



 

• Stamvejen 

Der arbejdes stadig på en løsning med vinterbekæmpelse på vores del af stamvejen. Det 
tager tid, da der er mange interessenter involverede. 
 

• Renovation 

o Der har været dialog med Kredsløb om udgiften for hjemtagning af de gamle spande 

og regningen blev reduceret betragteligt. 

o Det er bestyrelsens opfattelse at der med tiden er kommet bedre styr på brugen af 

kuberne. Vi tænker det har været naturligt med noget tilvænning til den nye 

ordning. Vi vil gerne opfordre jer til at hjælpe os med at indberette udfordringer 

med enkelte kuber, der altid er overfyldte. Skriv os en e-mail, så bliver vi glade. 

 

• Vinterbekæmpelse 

Vi har haft igen haft en vinter med hårdt snefald og dette har medført en del utilfredshed 
med vinterbekæmpelsen på vores område. Vi er i Bestyrelsen enige i at der skal gøres mere 
når vi rammes af kraftigt snefald.  
Konkret har vi lavet et kort over det minimum af veje og stier som vi ønsker ryddet de år 
hvor der falder meget sne. Samtidig skrives der ud til alle beboere i slutningen af året, 
inden sneen evt. falder, hvad der forventes af jer som beboere og hvad I kan forvente af 
vores leverandør. 

 

Kommentarer til beretningen 

Der kom et forslag om, at bestyrelsen forud for næste generalforsamling linker til bilag i vores 

Facebookgruppe. Det kan gøre det nemmere at finde frem til de forslag, der skal drøftes på mødet. 

 

Der var enighed om, at brugen af kuberne i den fælles renovationsordning er blevet bedre, som 

tiden er gået. 

 

Formandens beretning blev godkendt. 

 

Kristoffer Primsø fremlagde herefter årsregnskabet for 2025 

 

 

 

  



  



Kommentarer til regnskabet 

Der blev drøftet udgift til tilsyn af boligvej. Der kan være behov for at reparere i asfalten snart igen 

– i den forbindelse blev der opfordret til, at man også forholder sig til rampernes stand i 

overgangen fra vej til indkørsel til boligerne i forbindelse med det næstkommende vejtilsyn. 

 

Der kom et ønske om større gennemsigtighed i forhold til, hvad udgifterne til vedligehold af de 

grønne områder helt konkret anvendes på. Der ønskes, at bestyrelsen tydeliggør, hvad der ligger i 

vores rammeaftale. 

 

Der blev rejst et spørgsmål om hvorvidt opsparingen til vejfond er tilstrækkelig. Det er vanskeligt at 

give et entydigt svar på det, da der er usikkerhed i både tidshorisont og fremtidig prisudvikling.  

 

Regnskabet blev herefter godkendt. 

 

 

Ad 3) Godkendelse af budget og a conto opkrævninger 

 

Kristoffer fremlagde budgettet for 2026. 

 

  



  



Kommentarer til budgettet: 

Generalforsamlingen foreslår, at bestyrelsen til næste års generalforsamlingen stiller som forslag at 

hæve kontingentet for at følge med inflationen. Dette kunne fx ske gennem indeksregulering, for at 

følge inflationen. 

 

Budgettet blev herefter godkendt. 

 

 

Ad 4) Valg af formand til bestyrelsen 

 

Thorfinn Abildgaard blev genvalgt som formand uden modkandidater 

 

 

Ad 5) Valg af øvrige medlemmer til bestyrelsen 

Morten Bo Madsen blev valgt som repræsentant for lejerne uden modkandidater. 

Kristoffer M. Primsø og Karen D. Mikkelsen blev genvalgt som repræsentanter for ejerne uden 

modkandidater. 

 

 

Ad 6) Valg af suppleanter 

Som ny i bestyrelsen blev Michael Nguyen Sonne valgt som repræsentant for ejerne og Anne-

Mette Fruensgaard som repræsentant for lejerne. 

 

 

 

Ad 7) Valg af revisor 

Ingen melder sig som næste års revisor. 

Generalforsamlingen bemyndiger bestyrelsen til at indgå en aftale med en autoriseret revisor om 

at lave en påtegning af vores årsregnskab næste år. 

 

 

Ad 8) Forslag fra bestyrelsen 

a. Nedgravning af standplads 3 

 

 

  



 

  



Kommentarer til forslaget 

Der blev rejst spørgsmål til om hvorvidt det med sikkerhed vil hjælpe på lugten og om ændringen 

af standpladsen har økonomisk konsekvens for beboerne. 

Bestyrelsen besvarer, at nedgravningen sker i forventning om reduktion af lugtgener, men at 

Kredsløb ikke vil stille en decideret garanti herfor. Nedgravning af standplads vil ikke føre til højere 

udgift for beboerne. 

Forslaget blev vedtaget. 

 

b. Tillæg til vedtægter 

 

 



Kommentarer til forslaget 

Det ønskes undersøgt, hvad konsekvensen vil være, hvis vi får brug for at ophæve et aftaleindlån 

før dets udløb i et nødstilfælde. 

 

Der skal være ¾ stemmer for en vedtægtsændring. Forslaget blev enstemmigt vedtaget. 

 

c. Etablering af p-plads på pause 

 
 

  



 
 

Kommentarer til forslaget 

Bodil vil tage beslutningen op til det kommende afdelingsmøde. 

 

Indstilling A vedtages enstemmigt og etablering af p-pladsen sættes dermed på pause. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ad 9) Forslag fra medlemmer 

 

a. Vinterbekæmpelse 

 



 



 

Kommentarer til forslaget 

- Kritik af vinterbekæmpelsen i år; glatte stier og veje, manglende snerydning af fortove 

- Ønske om at undersøge alternative leverandører 

- Vi skal sikre, at alle beboere ved hvad der forventes af os selv ifm. snerydning (vi må ikke 

rydde sne ud på fortovet) 

- Der blev nævnt manglende snerydning af stamvejens fortov. Det kræver, at der bliver stiftet 

et vejlaug inden vi kan indgå en aftale med en leverandør. 

 

Generalforsamling godkender bestyrelsens indstilling og henstiller samtidig til, at der også 

indhentes tilbud fra andre leverandører. 

  



b. Evaluering af fælles renovationsordning 

 

  



 
Kommentarer til forslaget 

Bestyrelsen vil også kommunikere på Facebook, at beboerne meget gerne må give bestyrelsen 

besked, hvis der opleves problemer med kubernes kapacitet. 

 
Forslagsstiller er tilfreds med bestyrelsens kommentar til forslaget. 
 
 
c. Forbedring af standplads nr. 5 



 



 

Kommentarer til forslaget 

Enighed om at vente med at forbedre standpladsen. Drøftelse om hvorvidt det var nødvendigt at 

udskifte til pænere pullerter.  

 

Bestyrelsens indstilling vedtaget. 

 

 

Ad 10) Eventuelt 

Det blev nævnt, at der kan være problemer med at bilen skraber på, når man kører op og ind i sin 

indkørsel. Flere har erfaring med at det kan afhjælpes ved at køre skråt. 

  

Et par lygtepæle lyser ikke. Kristoffer giver Peter besked. 

 

 

Til sidst takkede bestyrelsen for god ro og orden. 

 

 

 


